

Безнадзорный**1090 театр**

Партия и правительство обязали Комитет по делам искусств при СНК СССР улучшить культурное обслуживание рабочих угольной промышленности. Однако трудящиеся Кизеловского угольного бассейна попрежнему из рук воп плохо обслуживаются учреждениями, ведающими искусством. Организованный в текущем году в г. Кизеле стационарный театр влечит жалкое существование. Управление по делам искусств Свердловской области, открывая театр, перевело его с первых же дней на самоокупаемость. Чтобы свести концы с концами, Кизеловский театр вынужден был повысить цены на билеты. Это привело к тому, что из 700 мест в театре заполняется не более ста. Театр несет большие убытки, заработная плата актерам задерживается. Нехватает костюмов, бутафории; оформление спектаклей очень плохое.

После разукрупнения Свердловской области Кизел отошел к Пермской области, где отдел искусств еще не создан. Это не помешало Свердловскому отделу искусств и снабженческим организациям совсем перестать заботиться о театре. В результате он оказался безнадзорным.

Кизеловский театр имеет все возможности развернуть большую работу среди горняков угольного бассейна: есть неплохой актерский коллектив, есть большое желание работать. Необходима срочная помощь со стороны Управления по делам искусств РСФСР.

И. РУМЯНЦЕВ